



## **В Изобильненском районе прораб предприятия обвиняется в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека**

Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении прораба общества с ограниченной ответственностью «Нефтегазкомплектмонтаж» Изобильненского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, 13 января 2014 года прораб в нарушение требований Правил устройства и безопасной эксплуатации кранов-трубоукладчиков не обеспечил безопасное производство работ кранов при выгрузке и раскладке труб на объекте строительства газопровода, что повлекло травматическую ампутацию правого предплечья стропальщика, который оказался между стрелой крана и трубой. Полученные потерпевшим телесные повреждения квалифицированы судебно-медицинским экспертом как причинившие тяжкий вред его здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694968>